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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Проект внесения изменений в Генеральный план Новокубанского городского поселения разработаны ИП Шарыгиной Л.И. по заказу Администрации Новокубанского городского поселения на основании муниципального контракта №10-ЭА/20 от 10.01.2020г., в соответствии с техническим заданием.

Проект Генерального плана городского поселения город Новокубанск основывается на следующих документах:

· «Земельный кодекс Российской Федерации» от 25.10.2001 №136-ФЗ (ред. от 27.12.2019);
· «Градостроительный кодекс Российской Федерации» от 29.12.2004 №190-ФЗ (ред. от 27.12.2019) (далее - ГрК РФ);
· Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»;

· Федеральный закон от 25.06.2002 №73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»;

· Нормативы градостроительного проектирования Новокубанского городского поселения Новокубанского района (утверждены решением Совета депутатов Новокубанского городского поселения Новокубанского района от 22.04.2016 г. № 222);

· Постановление Правительства Российской Федерации от 12 сентября 2015 г. № 972 «Об утверждении положения о зонах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации».

Кроме этого, в основу проекта генерального плана положены данные, предоставленные службами и администрацией города в начале 2020 г.:

· Схема территориального планирования муниципального образования Новокубанский муниципальный район Краснодарского края, утверждённая решением Совета Новокубанского муниципального района от 22.03.2011 №116/15 (внес. изм. от 15.10.2015 № 32);

· Генеральный план Новокубанского городского поселения, утвержденный решением Совета Депутатов Новокубанского городского поселения от 19.10.2012 №384 (внес. изм. от 24.04.2014 г. №553, от 21.08.2015 г. №138, от 23.09.2016 г. №265, от 01.09.2017 г. №385, от 27.12.2018 №571);

· Правила землепользования и застройки Новокубанского городского поселения, утвержденные решением Совета Депутатов Новокубанского городского поселения от 01 августа 2014 года № 585 (с изменениями от 22 июня 2018 года №489, от 27 декабря 2018 года №572, от 23 августа 2019 года № 648, от 24 января 2020 года № 75).
Также, при разработке проекта были использованы сведения Государственного кадастра недвижимости.

На основе задания администрации Новокубанского городского поселения внесены следующие изменения в Генеральный план Новокубанского городского поселения, разработанный на основании муниципального контракта № 06, разработчик - ООО «Проектная Компания»:

· уточнены границы территориальных зон, частично изменено их функциональное назначение на основе анализа использования территории поселения, возможных направлений развития и действующих ограничений территории;

· произведена корректировка текстовой и графической части в соответствии с Методическими рекомендациями по разработке проектов генеральных планов поселений и городских округов, утвержденными приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 26.05.2011 г. № 244;

· графическая часть приведена в соответствие с Требованиями к описанию и отображению в документах территориального планирования объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения, утвержденными приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 09.01.2018 №10.
В соответствии со ст.7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, муниципальные правовые акты не должны противоречить законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, а также субъектов Российской Федерации, устанавливающих общеобязательные правила, в том числе, в области градостроительной деятельности и земельно-имущественных отношений.

Состав генерального плана определен ГрК РФ, который предусматривает необходимость разработки не менее двух разделов установленного состава. При этом определение требований к содержанию и оформлению разделов генерального плана отнесено к полномочиям Правительства Российской Федерации.
Ранее действовавшей Инструкцией о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации (далее – Инструкция, утверждена постановлением Государственного Комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 29 октября 2002 года № 150, не применяется с 24.07.2018 на основании приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 19.06.2018 № 354/пр) определялось, что градостроительная документация не должна быть избыточной по содержанию, поскольку изменение законодательства будет требовать внесения изменений в Генеральный план. Особый порядок внесения изменений (обязательность проведения публичных слушаний), в свою очередь, повлечет за собой усложнение процесса приведения Генерального план в соответствие с изменившимся законодательством, увеличит затраты местного бюджета.
Проекты и материалы проектов, представляемые на согласование и утверждение, должны разрабатываться без лишней детализации, в минимальном объеме и составе, достаточном для обоснования принимаемых проектных решений и определения управленческих решений в сфере развития территорий.
Министерством Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу неоднократно указывалось на необходимость упрощения генеральных планов во избежание дублирования правил землепользования и застройки.
При подготовке документации проведен анализ Генерального плана, в выполненном проекте Генерального плана, в соответствии с ГрК РФ, устранено дублирование, в том числе избыточные положения, необходимость в которых отсутствует или крайне мала, представлена новая редакция текстовой части, дополненная в соответствии с законодательством (п.4, 7 ст. 23 ГрК РФ).
Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 09.01.2018 №10 установлены обязательные требования к описанию и отображению в документах территориального планирования объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения. В соответствии с Приказом и частью 7 статья 35 ГрК РФ изменена классификация и наименование территориальных зон и объектов: жилые зоны, общественно-деловые зоны, производственные зоны, зоны инженерной и транспортной инфраструктур, зоны сельскохозяйственного использования, зоны рекреационного назначения, зона режимных территорий, иные зоны приведены в соответствие с Главой XIV.1. таблица 133.1. Перечень объектов в классе «Функциональные зоны» код объекта 701010101, 701010102, 701010103, 701010301 701010302, 701010401, 701010402, 701010404, 701010405, 701010500, 701010502, 701010503, 701010600, 701010601, 701010701, 701010702, 701010703, 701010800, 701011000.
Таким образом, виды функциональных зон, выделенные на карте функционального зонирования территории Новокубанского городского поселения, также потребовали переработки ранее утвержденной документации по существу. Кроме этого, в графической части экспликация объектов капитального строительства приведена в соответствие с Приказом в части наименований в классах объектов.
Действующий генеральный план разработан ООО «Проектная Компания» с учетом положений части 11 статьи 9 ГрК РФ на расчетный срок 20 лет до 2030 года, 1 очередь строительства до 2020 года.
Техническим заданием на внесение изменений не предусмотрено изменение расчетного срока и первой очереди генерального плана.
При подготовке текстовой части были учтены основные положения «Методических рекомендаций по разработке проектов генеральных планов поселений и городских округов», утвержденные приказом Минрегиона РФ от 26.05.2011 г. № 244.

Состав и содержание положений о территориальном планировании соответствует требованиям части 4 статьи 23 ГрК РФ.

Карты, содержащиеся в Генеральном плане, соответствуют требованиям части 3 и части 5 статьи 23 ГрК РФ.

2. СВЕДЕНИЯ О ВНЕСЕННЫХ ИЗМЕНЕНИЯХ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН НОВОКУБАНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Обоснование для размещения объектов местного значения выполнены в текстовой части «Том 2. Материалы по обоснованию проекта» внесения изменений в Генеральный план Новокубанского городского поселения, разработанного ООО «Проектная Компания» в 2018 году.

В материалы обоснования Генерального плана Новокубанского городского поселения внесены следующие изменения по разделам.
Раздел «1.3.1. Административно-территориальное устройство муниципального образования Нвокубанское городское поселение»: 
- внесены изменения. Описание границы населенного пункта город Новокубанск заменено на текстовое описание границы Новокубанского городского поселения, в границах которого производится подготовка генерального плана.

Раздел «1.3.3.1. Существующая территориально-планировочная организации Новокубанского городского поселения» 
- внесены изменения в части исключения избыточного перечня учреждений и предприятий г. Новокубанска.
Раздел «1.4 Сведения о планах и программах комплексного социально-экономического развития Новокубанского городского поселения» 
- включен в соответствии с пунктом 7 статьи 23 ГрК РФ.

Раздел «2.1. Перечень основных факторов риска возникновения чрезвычайных ситуаций при-родного и техногенного характера на территории Новокубанского городского поселения»

- исключен, т.к. дублирует раздел «4. Перечень основных факторов риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Новокубанского городского поселения»
Раздел «3.5. Зоны с особыми условиями использования территории» 
- включен в соответствии с пунктом 7 статьи 23 ГрК РФ, отсутствовал в «Томе2. Материалы обоснования» и содержался в текстовой части «Том 1. Положения о территориальном планировании» внесения изменений в Генеральный план Новокубанского городского поселения, разработанного ООО «Проектная Компания» в 2018 году

- заменен.
Разделы «3.6 Инженерно-транспортная инфраструктура: современное состояние и перспективы развития», «3.7. Обеспечение пожарной безопасности», «3.8.Санитарная очистка территории», «3.9. Инженерная подготовка территории», «4.0. Озеленение», «4. Перечень основных факторов риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Новокубанского городского поселения», «6. Технико-экономические показатели проекта» 
- включены в соответствии с пунктом 7 статьи 23 ГрК РФ, отсутствовали в «Томе2. Материалы обоснования» и содержались в текстовой части «Том 1. Положения о территориальном планировании» внесения изменений в Генеральный план Новокубанского городского поселения, разработанного ООО «Проектная Компания» в 2018 году;

- в раздел «3.9. Инженерная подготовка территории» внесены изменения в части мероприятий по берегоукреплению.
Раздел «5. Предложения по охране природы и рациональному природопользованию»
- включен; Том 3 (раздел «Охрана окружающей среды») в качестве приложения к материалам обоснования Генерального плана Новокубанского городского поселения был разработан ООО «Проектный институт территориального планирования» в 2010 году – исключен.

3. КАРТЫ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН

Согласно части 8 статьи 23 Градостроительного Кодекса Российской Федерации материалы по обоснованию генерального плана в виде карт отображают:
1) границы поселения, городского округа;

2) границы существующих населенных пунктов, входящих в состав поселения, городского округа;

3) местоположение существующих и строящихся объектов местного значения поселения, городского округа;

4) особые экономические зоны;

5) особо охраняемые природные территории федерального, регионального, местного значения;

6) территории объектов культурного наследия;

7) зоны с особыми условиями использования территорий;

8) территории, подверженные риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

8.1) границы лесничеств, лесопарков;

9) иные объекты, иные территории и (или) зоны, которые оказали влияние на установление функциональных зон и (или) планируемое размещение объектов местного значения поселения, городского округа или объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения муниципального района.

В материалы по обоснованию генерального плана в виде карт внесены изменения:
1. все карты приведены в соответствие с Требованиями к описанию и отображению в документах территориального планирования объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения, утвержденными приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 09.01.2018 №10;

2. на листе 1(II) «Карта зон с особыми условиями использования территорий» указаны местоположение, территории и список объектов культурного наследия, а также территории режимных объектов;
3. разработан лист №2(II) «Карта территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

4. ПРИЛОЖЕНИЕ Генеральный план Новокубанского городского поселения, разработанный на основании муниципального контракта № 06, разработчик - ООО «Проектная Компания». 
Утвержден решением Совета Депутатов Новокубанского городского поселения от 27.12.2018 №571.
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