Уведомление 

О назначении общественных обсуждений по вопросу установки памятника героям специальной военной операции» на мемориальном комплексе расположенном по адресу: г. Новокубанск, ул. Первомайская, 130 (Новокубанский парк культуры и отдыха).

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новокубанского городского поселения Новокубанского района, на основании обращения председателя общественной организация ветеранов боевых действий города Новокубанск «Ратник»
Администрация Новокубанского городского поселения Новокубанского района решила:
- Организовать и провести общественные обсуждения по вопросу установки памятника героям специальной военной операции на Мемориальном комплексе, расположенном по адресу: г. Новокубанск, ул. Первомайская, 130 (Новокубанский парк культуры и отдыха).
- Общественные обсуждения (общественный Совет при администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района) назначены на 11 марта 2024 года в 10-00 часов в здании администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района по адресу: город Новокубанск, улица Первомайская, 128, (актовый зал);
Инициатором общественных обсуждений является: Местная общественная организация ветеранов боевых действий города Новокубанск «Ратник»
Организатором общественных обсуждений является: Администрация Новокубанского городского поселения Новокубанского района.
На официальном сайте администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района, размещены информационные материалы обращение Местная общественная организация ветеранов боевых действий города Новокубанск «Ратник», подлежащий рассмотрению на общественных обсуждений в разделе «Общественный Совет».
Срок внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся проекта с 09 февраля 2023 по 11 марта 2024 года  (включительно) с 9-00 до 18-00часовперерыв с 13-00 часов до 14-00 часов, тел: 8(86195) 42012.
[bookmark: _GoBack]Форма и порядок внесения участниками общественных обсуждений
предложений и замечаний, касающихся проекта:
1) посредством официального сайта;
2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений и на электронную почту e-mail.  admgornovokub@mail.ru.
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