ОТЧЕТ
о деятельности Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района 
за 2015 год
Уважаемый президиум, уважаемые коллеги и присутствующие!

Сегодня, я бы хотел представить вашему вниманию информацию о деятельности Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района за прошедший 2015 год. 
В системе органов местного самоуправления представительному органу – Совету Новокубанского городского поселения Новокубанского района отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю населения, принимает от его имени решения, действующие на всей территории поселения.
Совет Новокубанского городского поселения третьего созыва был сформирован на выборах, состоявшихся в сентябре 2014 года. Срок полномочий Совета составляет 5 лет. 

В настоящий день в составе Совета  тридцать один депутат. 
Совет имеет утвержденную структуру и свою деятельность осуществляет в соответствии с Уставом Новокубанского городского поселения и утвержденным Регламентом Совета.

Согласно Уставу Новокубанского городского поселения, все депутаты работают на непостоянной основе.
Работа по основным направлениям деятельности городского Совета осуществлялась в различных видах и формах, это:

    - разработка проектов решений;

    - анализ проектов нормативно-правовых актов, внесенных на рассмотрение Совета;

   - подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;

   - реализация контрольных полномочий Совета;

   - взаимодействие с населением города и содействие в решении вопросов местного значения;

  - участие депутатов в реализации программ социально-экономического развития;

 - конструктивное взаимодействие с администрацией города;

 - взаимодействие с общественными организациями;

 - участие в работе комиссий, исполнительных органов;

 - участие в работе публичных слушаний.

Основной формой работы Совета является Сессия. Все заседания сессий Совета проводились открыто, с обязательным участием главы города или его заместителей, с приглашением руководителей структурных подразделений администрации города, представителей прокуратуры, жителей города.
За отчетный период проведено 14 сессий Совета, на которых были рассмотрены 73 вопроса. Важно отметить, что благодаря налаженным конструктивным отношениям с прокуратурой Новокубанского района, все противоречия в нормативных правовых актах Совета устраняются ещё на стадии рассмотрения проектов решений.

Все материалы к сессиям Совета заблаговременно направляются в прокуратуру Новокубанского района для дачи заключения на соответствие действующему законодательству и антикоррупционную экспертизу.

Основные вопросы, выносимые на Заседания сессий носили экономический и социальный характер. В декабре отчетного года депутаты Совета приняли решение об индикативном плане социально-экономического развития Новокубанского городского поселения Новокубанского района на 2016-2018годы. 

Традиционно, пристальное внимание уделялось работе с основным финансовым документом – бюджетом городского поселения.
Представленный проект бюджета города на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов прошел процедуру публичных слушаний и был утвержден решением Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района в декабре 2015 года.

В отчетном периоде Совету было представлено на рассмотрение и утверждение 14 проектов решений о внесении изменений в бюджет города на 2015 год. 

Наиболее характерными изменениями были распределение дополнительных доходов на расходы бюджета, привлечение кредитных ресурсов и их распределение. 

Все вносимые изменения были необходимыми и своевременными в целях обеспечения непрерывности бюджетного процесса и качественного исполнения бюджета.
На заседаниях сессий также были рассмотрены вопросы социального направления, а именно:

- Об утверждении перечня земельных участков расположенных на территории Новокубанского городского поселения, предоставленных для индивидуального жилищного строительства гражданам имеющим трех и более детей;
-  О соблюдении законодательства о градостроительной деятельности;

- О даче согласия на передачу в безвозмездное срочное пользование Детско-юношеской спортивной школе «Крепыш» стадиона и земельного участка по ул. Чапаева 80; 
- О даче согласия на передачу в безвозмездное срочное пользование Общественной организации женщин Новокубанского района части нежилого помещения в здании Дома Культуры по ул. Первомайская, 132;

В рамках проведения контроля за исполнением нормативных актов и законов, на расширенных сессиях был заслушан отчет директора МУП «Чистый город» о проделанной работе и дважды рассмотрен вопрос «О ходе реализации закона Краснодарского края № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района». 

В 2015 году депутатами утверждены итоги первого поселенческого этапа краевого конкурса «Лучший орган территориального общественного управления в 2015 году» и рассмотрены кандидатуры на присвоение звания «Почетный гражданин города Новокубанска».
Депутатами Совета  регулярно, согласно графику, проводятся приемы граждан по личным вопросам, как на рабочих местах, так и в избирательных округах. Именно наказы избирателей, являются главным задачами, стоящими перед Советом  депутатов.
В отчетном периоде депутаты провели 35 встреч с избирателями. В ходе встреч они отчитались о своей работе и ответили на вопросы жителей.

В 2015 году депутатам Совета поступило 24 обращений граждан. В основном они касались проблем в жилищно-коммунальном хозяйстве и благоустройства территорий, медицинского обслуживания, социального обеспечения, решения земельных вопросов, работы транспорта и связи.
По каждому обращению, были составлены и направлены письма или   депутатские запросы, в соответствующие учреждения. Благодаря проделанной работе большая часть поступивших обращений граждан была удовлетворена. Остальные остаются на контроле депутатов.
В Совет Новокубанского городского поселения входят 8 депутатов в возрасте до 35 лет, которые являются членами Совета Молодых Депутатов при Совете муниципального образования Новокубанский район.

Молодые депутаты активно принимают участие в выездных заседаниях ЗСК, в парламентских слушаниях, в акциях, в решении организационных вопросов связанных с городскими праздниками и мероприятиями, оказывают материальную  помощь жителям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Депутаты Совета систематически принимали участие в краевых субботниках по наведению санитарного порядка в городском поселении.  

 В течение всего отчетного года депутатский корпус осуществлял свою деятельность в тесном сотрудничестве со средствами массовой информации. 

На официальном сайте администрации Новокубанского городского поселения, во вкладке Совет Новокубанского городского поселения, все желающие могут получить полную информацию о деятельности Совета, о проектах и принятых решениях, а также ознакомиться с новостями и проведенными мероприятиями с участием депутатов.

Председатель Совета Новокубанского 
городского поселения Новокубанского района                           Р.Р. Кадыров
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