ОТЧЕТ
о деятельности Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района
за 2014 год
Уважаемый президиум, уважаемые коллеги и присутствующие!

Представляю  информацию о деятельности Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района. Совет Новокубанского городского поселения Новокубанского района третьего созыва, состоит из тридцати двух депутатов. 
Свою деятельность Совет осуществляет в соответствии с Уставом Новокубанского городского поселения Новокубанского района,  Регламентом Совета.

Роль депутатского корпуса, заключается не только в формировании нормативно-правовой базы и осуществлении контроля за исполнением муниципальных правовых актов города, но и в собственной информированности о проблемах города, путях их решения, в приобщении населения к участию в решении проблем и доведении информации до избирателей. Именно поэтому на заседаниях депутаты стараются рассматривать не только правотворческие инициативы, но и вникать в конкретные насущные проблемы поселения, стараясь реагировать на каждую жалобу или обращение жителей. Ведь основой развития местного самоуправления является взаимодействие представительных, исполнительных органов города и общества на благо жителей .

В целом же перед городским Советом и Администрацией города стоит одна задача: обеспечить оперативное решение социально-экономических проблем с целью улучшения качества жизни каждого жителя города Новокубанска.

Кроме того, хотелось бы подчеркнуть, что глава администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района или его заместитель, ответственные работники администрации постоянно участвовали на всех заседаниях Совета и постоянных комиссий, совместно находили решения по многим вопросам.

В 2014 году депутатами третьего созыва были разработаны и приняты ряд важных для жителей города решений. На сессиях обсуждают  вопросы, касающиеся жизнедеятельности граждан города, а именно – вопросы здравоохранения, образования, налогообложения, земельных и имущественных отношений, пенсионного обеспечения граждан, тарифов на коммунальные услуги, воплощение в жизнь муниципальных целевых программ, принимаемых  на уровне города, изменения происходящие в федеральном и краевом законодательстве, корректировки уставов, принятие и исполнение бюджета города, развитие предпринимательства на территории города.
За отчетный период проведено 17 заседаний Совета. При этом рассмотрено 99 вопросов. Проведено учебных семинаров с молодыми депутатами - 14.
Депутатами Совета  регулярно, согласно графику, проводятся приемы граждан, на которых депутаты узнают о насущных проблемах своих земляков. Именно наказы избирателей, являются главным задачами, стоящими перед Советом  депутатов.

Под руководством председателя Совета, была организована работа по проверке финансово-хозяйственной деятельности МУП трест «Новокубанского жилищного - коммунального теплового хозяйства» в городе Новокубанске. В ходе проведенной работы проанализированы исчисление тарифов на воду, канализацию, мусор. 
В октябре 2014 года состоялся расширенный совет комитета по делам несовершеннолетних в администрации муниципального образования Новокубанский район, в котором приняла участие депутат Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района Филиппова Елена Сергеевна.
15 ноября 2014 года в городе Новокубанске состоялся общегородской субботник по благоустройству территории, в котором принимали участие депутаты  Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района. В этот день были организованы мероприятия по санитарной уборке и благоустройству территории города, в том числе городских улиц, парков, скверов, остановок общественного транспорта, внутридворовых территорий.
Многие Депутаты Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района Головченко Евгений Владимирович, Ильющенко Александр Васильевич оказывали спонсорскую помощь  при проведении многих мероприятий проводимых в городе.
Также депутаты Совета активно участвовали:

- в чествовании матерей в праздник « День матери» было организовано поздравление женщин – ветеранов на дому.

- приняли участие в акции «И в больницу придет Новый год», с помощью материальной помощи депутатов было приобретено более 140 подарков для детей с ограниченными возможностями и доставлены детям домой. 

Не остались в стороне  депутаты и когда жители Украины оказались в бедственном положении, они принимали активное участие в сборе одежды, обуви, организации сбора средств пострадавшим от военных действий.
На протяжении отчетного периода Совет  депутатов очень тесно работал со спортивным комплексом «Крепыш» Новокубанского городского поселения, с ДЮСШ «Олимп».
При поддержке депутатов за отчетный период были организованны и проведены мероприятия: спортивно-массовые, физкультурно-оздоровительные, духовно-нравственные, интеллектуально-развлекательные, а так же были проведены круглые столы на тему: молодежь против алкоголя, молодежь против наркотиков и молодежь против табака.

Депутаты Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района активно участвовали в мероприятиях по реализации Закона Краснодарского края № 1539-K3 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» ежемесячно по графику они участвовали в рейдах по выявлению нарушений, посещали на дому детей из семей социального риска.

Одно из направлений Совета депутатов города - это участие молодых депутатов в заседаниях комитетов и подкомитетов ЗСК, регулярное обучение в Законодательном Собрании Краснодарского края, активное обсуждение проектов федеральных и краевых законов, участие в разработке и принятии нормативно-правовых актов Совета НГП НР.
Много уже сделано, но еще больше предстоит сделать. Мы депутаты  готовы трудиться на благо нашего города и нашей Кубани.


Председатель Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района Р.Р. Кадыров
