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Протокол 

заседания комиссии о подведении итогов проведения торгов (конкурсов, аукционов)  на право размещения нестационарных торговых объектов  на территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района
  г. Новокубанск              

  № 01/2021                           «26» мая 2021 г.  
Заседание вел: 

Председатель Комиссии      
Ворожко А.Е. – заместитель главы Новокубанского городского поселения Новокубанского района 
Присутствовали: 

Члены Комиссии:               

Синельников А.В. – начальник отдела строительства, жилищно - коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района;


Орешкина О.А. - начальник финансово-экономического отдела администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района; 
Еремина Л.В. – начальник отдела    имущественных и земельных отношений  

администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района;
Рыжков Е.Ю. – главный специалист муниципального бюджетного учреждения «Служба муниципального заказа» (по согласованию).
Секретарь Комиссии
Купянский А.В. – ведущий специалист отдела организационно-кадровой работы администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района.
Повестка дня:
О подведении итогов торгов на право размещения нестационарных торговых объектов  на территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района
Предмет торгов:
Нестационарный торговый объект, павильон для реализации услуги общественного питания с постоянным периодом функционирования, с площадью торгового объекта – 10 кв.м. расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, г. Новокубанск, на расстоянии в 2 метрах юго-восточного направления от ул. Первомайская, 179/1, с геолокацией 45.102596,41.047311.
Начальный размер ежемесячной платы за размещение нестационарного торгового объекта составляет - 400 (четыреста) рублей 00 копеек за квадратный метр в месяц. Согласно финансовому предложению предпринимателя размер платы за размещение нестационарного торгового объекта составляет 1450 рублей 00 копеек ежемесячно (с учетом льготы 50% от суммы указанной в финансовом предложении как производителю продукции).
Комиссией по проведению торгов участниками торгов по заключению договора на право размещения нестационарного торгового объекта на территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района признан 1 (один) претендент:

Мирошникова Наталья Борисовна, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Краснодарского края предложено признать торги несостоявшимися, так как в аукционе участвовало менее двух участников.
Комиссия решила:


1. Признать аукцион на право размещения нестационарных торговых объектов на территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района, несостоявшимся. 


2. В течение 10 дней составить договор на право размещения нестационарного торгового объекта на территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района единственному участнику аукциона.


3. Заключить с Мирошниковой Натальей Борисовной, договор с размером платы за размещение нестационарного торгового объекта равным                         17400 (семнадцать тысяч четыреста) рублей 00 копеек ежегодно.
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