ПАМЯТКА
для жителей Новокубанского района по правилам поведения в условиях угрозы возникновения птичьего гриппа 

В связи с потенциальной угрозой возникновения пандемии гриппа птиц, обусловленной сложившейся в мире неблагополучной ситуацией с распространением вируса гриппа типа A (H5N1), прогнозируется высокая вероятность его проявлений на территории Российской Федерации. 
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Вирус гриппа птиц представляет остро протекающую, вирусную болезнь практически всех домашних и диких птиц, поражающую органы дыхания и пищеварения. 

Основной переносчик вируса - дикие водоплавающие птицы. Источник инфекции - больные птицы, выделяющие вирус истечением из носа и рта, экскрементами, яйцом. Переносчиком является так же переболевшая птица (срок вирусоносительства два месяца). При контакте на природных водоемах перелётной и домашней птицы происходит их инфицирование. 

Заражение человека возможно при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки. Следует помнить, что вирус птичьего гриппа погибает за несколько минут при температуре плюс 70 градусов. Поэтому мясо птиц нужно тщательно проваривать или прожаривать. 

Выделения больных птиц также опасны для человека. Заражение возможно при питье и ку​пании, воздушно-капельным или воздушно-пылевым путем, а также через грязные руки. 

От момента заражения до первых признаков заболевания может пройти от нескольких часов до пяти дней. Первые симптомы - озноб, повышение температуры до 38 градусов и выше, мышечные и головные боли, боли в горле. Возможен водянистый стул, многократная рвота. Состояние быстро ухудшается. Через 2-3 дня появляется влажный кашель, часто с примесью крови, одышка. Затем может возникнуть затруднение дыхания. Возможно поражение печени, почек и мозга. 

При появлении первых признаков заболевания нужно срочно обратиться к врачу. Нельзя заниматься самолечением. Все необходимые препараты вам назначит лечащий врач. Следует помнить, что при лечении птичьего гриппа противопоказаны препараты, содержащие салициловую кислоту. 

В целях профилактики необходимо избегать контакта с домашней и дикой птицей в домашних хозяйствах, на рынках и местах массового скопления птицы на открытых водоемах. 
Если Вы содержите в своём доме домашнюю птицу, исключите её контакт с дикой и синантропной птицей (голуби, вороны, сороки и т. д.). Не выпускайте птицу за пределы двора и особенно на водоёмы. Держите корма в плотно закрытой таре, исключая возможность контакта с ними дикой, синантропной птицы и грызунов. 

Не рекомендуется покупать для питания мясо птиц и яйца в местах несанкционированной торговли. Для питья используйте только кипяченую воду. 

Жителям района, участникам охоты на водоплавающую дичь, при обнаружении или отстреле птиц с вышеперечисленными признаками, необходимо сообщить об этом специалистам ветеринарной службы (тел. 3-20-62, 3-13-74) и территориального управления Роспотребнадзора (4-72-00, 3-29-02) и предоставить птицу, упакованную в целлофан, в ближайшие орган ветеринарной службы. В случае отсутствия такой возможности, охотник обязан уничтожить тушку методом сжигания. При контакте с птицей, имеющей симптомы данного заболевания, необходимо строго соблюдать правила санитарной безопасности. 

Охотникам рекомендуется не привозить необработанную птицу домой, перед ощипыванием и потрошением опустить птицу на несколько минут в кипяток или опалить на открытом огне. При потрошении птицы избегать загряз​нения окружающих предметов перьями, кровью или фекалиями дичи. Во время обработки птицы не прикасаться руками к другим предметам, после обработки промыть руки с мылом. При кулинарной обработке птицы соблюдать правила гигиены, птицу хорошо проваривать или прожаривать.
