Пояснительная записка к индикативному плану (прогнозу) социально-экономического развития Новокубанского городского поселения   Новокубанского района на 2014 год
В целях реализации Закона Краснодарского края от 10 июля 2001 года № 384-КЗ «О прогнозировании, индикативном планировании и программах социально-экономического развития Краснодарского края»   разработан индикативный план социально-экономического развития Новокубанского городского поселения Новокубанского района на 2014 год, в соответствии с методическими рекомендациями о формировании отдельных показателей и разделов, с учетом тенденций развития производства, анализа положения на внутреннем и внешнем рынках, размеров поставок продукции для государственных нужд и других условий хозяйственной деятельности.   

  Индикативный план социально-экономического развития  города Новокубанска на 2014 год разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ.

     Индикативный план составляется в целях формирования основы для проекта бюджета на 2014 год и среднесрочного финансового плана, определения основных проблем развития города, формирования программ развития города на среднесрочную перспективу и основных направлений деятельности администрации города на 2014 год.  В целом сохранены позитивные тенденции в экономическом развитии, сформировавшиеся в последние годы.

Основные параметры индикативного плана на 2014 год формировались на основании:

- сценарных условий функционирования экономики Краснодарского края;

- итогов развития экономики Новокубанского городского поселения Новокубанского района в предшествующие годы и оценки результатов работы в 2013 году, основанной на аналитической обработке статистической информации за истекший период текущего года, а также предварительных данных, полученных от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района.

Трудовые ресурсы
В 2013 году численность постоянного населения составит 35,0 тысяч человек, в том числе трудоспособного населения 18,4 тысяч человек.

Уровень зарегистрированной безработицы в 2013 году составит 1,3% от численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте. 

Анализ прогнозных параметров фонда оплаты труда рассчитан исходя из динамики численности работающих и среднемесячной заработной платы. В 2014 году прогнозируется рост оплаты труда в среднем на 5,3% по сравнению с оценкой 2013 года. 
Финансовый результат

Сальдированная прибыль хозяйствующих субъектов в 2014 году увеличится относительно оценки 2013 года на 16,4%. Этот результат будет достигаться за счет увеличения доходности прибыльных предприятий и сокращения убытков убыточных предприятий.
Промышленность                                                                                                                           Значительное место в экономике Новокубанского городского поселения Новокубанского района занимает промышленность. Такие предприятия как:
- ОАО «Новокубанский хлебокомбинат»,  ОАО «Новокубанский ЗКСМ», ОАО «Кристалл-2» являются основными бюджетообразующими предприятиями города.


Показатели производства основных видов промышленной продукции в натуральном выражении:

Материалы стеновые – 57 млн.шт. усл.кирпича или 89,1 % к уровню 2012 года; 

Хлеб и хлебобулочные изделия – 2,0 тыс.тонн – или 87,0 % к уровню 2012 года;

Сахар-песок –64,4 тыс.тонн – или  92% к уровню 2012 года.

Снижение выработки сахара песка в 2013 году произошло за счет уменьшения посевных площадей сахарной свеклы.

Сельское хозяйство

Несмотря на сложную экономическую ситуацию и неблагоприятные погодные условия, по многим позициям отрасль продемонстрировала рост и сохранила положительную динамику развития. В 2013 году произведено продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в действующих ценах на сумму 846,3 тыс. рублей,  что составляет 106,1% к уровню 2012 года в сопоставимых ценах. 
Производство основных видов сельскохозяйственной продукции прогнозируется на уровне 2013 года. 

Торговля


Динамика показателей розничной торговли, общественного питания и платных услуг в 2013 и в 2014 годах прогнозируется положительная:

Оборот розничной торговли составит в 2013 год – 1034,9 млн.рублей, что составляет 105,2% к 2012 году. По данному показателю основной рост наблюдается у организации ОАО ОПХ ПЗ «Ленинский путь»;
В 2014 год – 1085,6 млн.рублей.
Оборот общественного питания в 2013 году по оценке составит – 108,4 млн.рублей, что составляет 107,1% к 2012 году ; в 2014 год – 117,8 млн.рублей - причиной повышения объема оборота является планируемое открытие  кафе в районе «Возрождения».
Платные услуги населению:
- 2013 год – 657,8 млн.рублей (108,3 % к 2012 году в сопоставимых ценах);

- 2014 год – 721,6 млн.рублей (109,7 % к 2013 году в сопоставимых ценах).


При планировании оборота розничной торговли, общественного питания и платных услуг населению основными факторами взятыми для определения их объемов являются развитие сети предприятий, легализация деятельности предприятий и предпринимателей в потребительской сфере, развитие технологий продаж, повышение качества торгового обслуживания, обеспечение безопасности товаров и услуг, защиты прав потребителей. Обеспеченность населения торговыми площадями составляет 734,2 кв.м. на 1000 жителей.
Количество субъектов малого предпринимательства в 2013 году по отношению 2012 году снизилось в связи с уменьшением числа индивидуальных предпринимателей, снявшихся с налогового учета в связи с увеличением с 1 января 2013 года страховых взносов.


В 2013 году введены в эксплуатацию новые объекты потребительской сферы:
-   4   зернохранилища с устройством приема, рабочей башни, диспетчерской и автомобильных весов;
-    2 автомойки самообслуживания - на 5 постов по ул. Нагорной и на 1 пост по 
ул. 3 Интернационала;

- 3 магазина по реализации промышленной группы товаров по 
ул. Домостроителей, 13, ул. Первомайская, 134 и ул. Воровского, 25;
-   4 торговых павильона по реализации продовольственной и промышленной групп товаров;

-  производственное здание по изготовлению кондитерских изделий по ул. Ленина,1/3;
-   здание гостиницы по ул. Первомайской, 8/1

В 2014 году планируется ввести в эксплуатацию 22 объекта потребительской сферы, в том числе: 
-  16  торговых павильонов и магазинов  по реализации промышленной  и продовольственной группы товаров,
-    парикмахерская с магазином и автомойкой по ул.Большевистская
-  здание общественного питания с банкетным залом по ул. Фрунзе,
-  станции технического обслуживания автомобилей  по ул.Российская
- 2 объекта сервисного обслуживания 

-   кафе в районе «Возрождения» 
Прирост объема розничного товарооборота в 2013 году в действующих ценах планируется 1,1 млн.руб. – 10,9 %.
         Инвестиции

 По оценке 2013 года инвестиции в основной капитал за счет  всех источников финансирования составят 621,3 млн. руб. Динамика роста инвестиций в 2013 году по отношению к 2012 году в основной капитал составила - 124,8%. Рост за счет вложений крупными предприятиями инвестиций на приобретение оборудования и ремонт (ОАО «Кристалл-2» реконструкция цеха под производство сухого жмыха, приобретение оборудования), а так же небольшой рост инвестиций по малым предприятиям. Кроме того идет реализация следующих инвестиционных проектов:

- строительство завода по изготовлению железобетонных изделий, с суммой инвестиций 67 млн.руб. (инвестор ПК «Асфальт»);
- строительство предприятие по производству кондитерских изделий с суммой инвестиций 2,5 млн. руб. (инвестор ИП Головченко В.В.).
 
Однако в 2013 году наблюдается снижение объема инвестиций по таким предприятиям как: 
- ОАО «НЗКСМ» на 16,2 млн.руб.

-ОАО ОПХ ПЗ «Ленинский путь» на 18,4 млн. руб.

- ООО «Новый Кубанский профиль» на 17,9 млн.руб.


По прогнозу  на 2014 год объем инвестиций в основной капитал составит 502,3 млн. руб., что составит 80,8 % к уровню 2013 года. Снижение планируется в 2014 году, в связи с тем что предприятие ОАО «Кристалл-2» планирует снижение инвестиций на 80 млн.руб., ЗАО КСП «Хуторок» на 18 млн. руб., ОАО «ДЭП № 114» на 11 млн.руб., а у остальных организаций прогнозируется умеренный рост.

Социальная сфера


В социальной сфере города Новокубанска активно осуществляются мероприятия по дальнейшему развитию учреждений образования, здравоохранения, культуры.


Обеспеченность дошкольными образовательными учреждениями составляет 510 мест на 1000 детей дошкольного возраста.


Контингент обучающихся в образовательных школах остается стабильным, что отражено данными прогноза. В 2014 году численность учащихся в общеобразовательных учреждениях составит – 3,6 тыс.человек.

Численность обучающихся в 1 смену в дневных учреждениях общего образования по оценке 2013 года составит 100,4%.

Мощность амбулаторно-поликлинических учреждений в 2013 году составила 25 посещений в смену на 1 тысячу населения. В 2014 году данный показатель останется на прежнем уровне. В 2014 году уровень обеспеченности врачами и медицинским персоналом по отношению к 2013 году останутся на прежнем уровне и составят:
- врачами – 1,4 чел.  на 1000 населения;

- средним медицинским персоналом – 3,8 чел. на 1000 населения. 

В инфраструктурной обеспеченности населения динамика роста наблюдается в таких показателях как удельный вес газифицированных квартир (домовладений). Он увеличился на 0,3% в 2013 году за счет строительства газопровода по ул. Путейской.
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Новокубанского городского поселения 

Новокубанского района
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