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о результатах общественных обсуждений объекта государственной
экологической экспертизы проектная документация «Проект
рекультивации земель, нарушаемых при разработке месторождения
глинистого сырья «Хуторок», на земельных участках с кадастровыми
номерами 23:21:0402000:51 и 23:21:0402000:16, в Новокубанском районе
Краснодарского края», включая материалы оценки воздействия на
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04 октября 2024 года
№29
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01 декабря 2020 года № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», руководствуясь Уставом Новокубанского городского поселения Новокубанского района, на основании обращения ОАО «Новокубанский завод керамических стеновых материалов», администрацией Новокубанского городского поселения Новокубанского района было принято решение:
· организовать и провести общественные обсуждения (в форме слушаний) по материалам объекта государственной экологической экспертизы проектная документация «Проект рекультивации земель, нарушаемых при разработке месторождения глинистого сырья «Хуторок», на земельных участках с кадастровыми номерами 23:21:0402000:51 и 23:21:0402000:16, в Новокубанском районе Краснодарского края», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
· общественные обсуждения (общественный Совет при администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района) назначены были на 03 октября 2024 года в 10-00 часов в здании администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района по адресу: г. Новокубанск, ул. Первомайская, 128, (актовый зал).
Инициатором общественных обсуждений является администрация Новокубанского городского поселения Новокубанского района.
Организатором общественных обсуждений является администрация Новокубанского городского поселения Новокубанского района.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему, с использованием которых проводились общественные обсуждения, был размещен в печатном виде в администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района по адресу: Краснодарский край, г. Новокубанск, ул. Первомайская, 128, кабинет 5, пн-чт: с 09:00 до 18:00 часов, пт: 09:00 до 17:00 часов.

Общественные обсуждения проводятся в срок 12 сентября 2024 г. - 13 октября 2024 г., предложений и замечаний, касающихся проекта постановления, с 12 сентября и по сегодняшний день не поступало.
По результатам общественных обсуждений составлен протокол заседания Общественного совета при администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района по вопросу обсуждения, № 29 от 03 октября 2024 года, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.
[bookmark: bookmark2]Выводы по результатам общественных обсуждений:
1. Общественные обсуждения по материалам объекта государственной экологической экспертизы проектная документация «Проект рекультивации земель, нарушаемых при разработке месторождения глинистого сырья «Хуторок», на земельных участках с кадастровыми номерами 23:21:0402000:51 и 23:21:0402000:16, в Новокубанском районе Краснодарского края», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, считать состоявшимися.
2. Заключение о результатах общественных обсуждений по материалам объекта государственной экологической экспертизы проектная документация «Проект рекультивации земель, нарушаемых при разработке месторождения глинистого сырья «Хуторок», на земельных участках с кадастровыми номерами 23:21:0402000:51 и 23:21:0402000:16, в Новокубанском районе Краснодарского края», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, подлежит размещению на официальном сайте администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Председатель Общественного совета:
Секретарь Общественного совета:
М.В. Драчевская
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