ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА
ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОКУБАНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
НОВОКУБАНСКОГО РАЙОНА

							№ 19

г. Новокубанск							02 октября 2023 год

Место проведения: актовый зал Администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района 02 октября 2023 года в 10 часов 00 мин.

Присутствовали:

Председатель Общественного совета:           Барабан Павел Иванович

Заместитель председателя                              Маслова Любовь Николаевна
Общественного совета

Секретарь Общественного совета                 Драчевская Марина Владимировна


члены Общественного совета:                   
Чалая Вера Петровна
Малышева Галина Ивановна
Семенова Татьяна Ивановна
Великородова Евгения Ивановна
Овчинникова Виктория Анатольевна
Бабошко Светлана Станиславовна
Маслова Любовь Николаевна
Сливкова Анна Киреевна

Регламент Общественного совета.
Председательствующий, установил следующий регламент для выступления на заседании:
- на доклад и содоклад – до 5 минут;
- на вопросы к докладчику (содокладчику), членам Общественного совета и ответы на них – до 20 минут;
Все участники Общественного совета выступают только с разрешения председательствующего.

Председательствующий:
[bookmark: _GoBack]
Уважаемые члены Общественного совета!
Сегодня общественные обсуждения проводятся в соответствии с Положением об Общественном совете при администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района, утвержденным постановлением администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района от 04.05.2022 года № 441 «Об Общественном совете при администрации Новокубанского городского поселения  Новокубанского района».
На рассмотрение выносится следующая повестка заседания:
По вопросу обсуждения проекта рекультивации земельного участка с кадастровым номером 23:21:0402000:51, с целью перевода земель из одной категории в другую № 49-ПР,  расположенному по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Новокубанский район, Новокубанское городское поселение, город Новокубанск, в 820 м на северо-запад от пересечения ул.Нева и ул. Недилько, подлежащий государственной экологической экспертизе.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новокубанского городского поселения Новокубанского района, на основании обращения ОАО «Новокубанский завод керамических стеновых материалов».
Администрация Новокубанского городского поселения Новокубанского района было принято решение:
Организовать и провести общественные обсуждения по вопросу обсуждения проекта рекультивации земельного участка с кадастровым номером 23:21:0402000:51, с целью перевода земель из одной категории в другую № 49-ПР,  расположенному по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Новокубанский район, Новокубанское городское поселение, город Новокубанск, в 820 м на северо-запад от пересечения ул.Нева и ул. Недилько, подлежащей государственной экологической экспертизе.
Общественные обсуждения (общественный Совет при администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района) назначены на 02 октября 2023 года в 10.00 часов в здании администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района по адресу: город Новокубанск, ул. Первомайская, 128, (актовый зал);
Инициатором общественных обсуждений является: ОАО «Новокубанский завод керамических стеновых материалов»
Организатором общественных обсуждений является Администрация Новокубанского городского поселения Новокубанского района.
На Официальном сайте администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района, размещены информационные материалы, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, материал, с использованием которого проводились общественные обсуждения в разделе «Общественный Совет».
За период проведения общественных обсуждений с 30 августа 2023 по 02 октября 2023 года предложений и замечаний, касающихся проекта, не поступало.
Выводы общественных обсуждений:
Общественные обсуждения по вопросу, считать состоявшимися.
В период проведения заседания Общественного совета по вопросу обсуждения проекта рекультивации земельного участка с кадастровым номером 23:21:0402000:51, с целью перевода земель из одной категории в другую № 49-ПР,  расположенному по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Новокубанский район, Новокубанское городское поселение, город Новокубанск, в 820 м на северо-запад от пересечения ул.Нева и ул. Недилько, подлежащей государственной экологической экспертизе вынесенному на общественные обсуждения, замечаний и других предложений не поступало.
Члены общественного Совета единогласно решили:
1.1. Обсудили с гражданами объект, подлежащий государственной экологический экспертизе - проект рекультивации земельного участка с кадастровым номером 23:21:0402000:51, с целью перевода земель из одной категории в другую № 49-ПР,  расположенному по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Новокубанский район, Новокубанское городское поселение, город Новокубанск, в 820 м на северо-запад от пересечения ул.Нева и ул. Недилько.
1.2. Заключение по результату Общественных обсуждений подлежит размещению на официальном сайте администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района.
Рекомендовать администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района утвердить постановление «Об обсуждении проекта рекультивации земельного участка с кадастровым номером 23:21:0402000:51, с целью перевода земель из одной категории в другую № 49-ПР,  расположенного по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Новокубанский район, Новокубанское городское поселение, город Новокубанск, в 820 м на северо-запад от пересечения ул.Нева и ул. Недилько, подлежащий государственной экологической экспертизе

1.3 .  Итоги голосования:
За 11 человек
Против 0
Воздержались 0

Дата подписания протокола 02 октября 2023 года. 

Председатель Общественного совета:                                        П.И.Барабан 

Секретарь Общественного совета:                                               М.В.Драчевская


