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Отчет

о результатах деятельности финансово-экономического отдела администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района по внутреннему финансовому контролю
Полномочия по внутреннему финансовому контролю осуществляются финансово-экономическим отделом администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района, путем проведения плановых и внеплановых проверок (обследований, ревизий) в отношении главных распорядителей и получателей бюджетных средств и подведомственных им учреждениям, по соблюдению норм бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов регулирующих бюджетные правоотношения.

Контрольные мероприятия в 2019 году проводились согласно Планам проведения проверок соблюдения целевого и эффективного использования бюджетных средств Новокубанского городского поселения Новокубанского района, в соответствии с постановлениями администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района на 2019 год от 14.02.2019 
№ 91, от 06.05.2019 № 371 (изменения на 2019 год), от 17.07.2019 № 579 (изменения на 2019 год), от 01.10.2019 № 832 (изменения на 2019 год). 
В 2019 году финансово-экономическим отделом администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района в рамках осуществления внутреннего финансового контроля проведено 7 контрольных мероприятий.
По результатам контрольных мероприятий субъектам контроля направлялись акты. В 2019 году направлено: 7 актов.
Внеплановых контрольных мероприятий, в том числе совместных проверок с органами прокуратуры, а также по их запросу в 2019 году не проводилось.
Сведения о результатах контрольных мероприятий и принятых мерах по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля представлены в приложении к отчету.
Начальник финансово-
экономического отдела 
администрации Новокубанского 
городского поселения 
Новокубанского района                                                                  О.А. Орешкина
