Пояснительная записка к индикативному плану
социально-экономического развития Новокубанского городского поселения   Новокубанского района 
на 2016 год и плановый период 2017-2018 годы
В целях реализации Закона Краснодарского края от 10 июля 2001 года №384-КЗ «О прогнозировании, индикативном планировании и программах социально-экономического развития Краснодарского края»   разработан индикативный план социально-экономического развития Новокубанского городского поселения Новокубанского района на 2016-2018 годы, в соответствии с методическими рекомендациями о формировании отдельных показателей и разделов, с учетом тенденций развития производства, анализа положения на внутреннем и внешнем рынках, размеров поставок продукции для государственных нужд и других условий хозяйственной деятельности.   

  Индикативный план социально-экономического развития  города Новокубанска на 2016-2018 годы разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ.

     Индикативный план составляется в целях формирования основы для проекта бюджета на 2016 год и среднесрочного финансового плана на 2016-2018 годов, определения основных проблем развития города, формирования программ развития города на среднесрочную перспективу и основных направлений деятельности администрации города на 2016-2018 годы.  В целом сохранены позитивные тенденции в экономическом развитии, сформировавшиеся в последние годы.

Основные параметры индикативного плана на 2016-2018 годы формировались на основании:

- сценарных условий функционирования экономики Краснодарского края;

- итогов развития экономики Новокубанского городского поселения Новокубанского района в предшествующие годы и оценки результатов работы в 2015 году, основанной на аналитической обработке статистической информации за истекший период текущего года, а также предварительных данных, полученных от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района.

Трудовые ресурсы

По оценочным данным численность постоянного населения города составит 35,4 тысяч человек. Демографическая ситуация будет характеризоваться незначительным увеличением численности населения рост составит 0,28%. 

Общее количество человек, занятых в экономике города, имеет также невысокую тенденцию к увеличению. По оценке в 2016 году численность занятых в экономике составит порядка 18,5 тысяч человек и возрастет на 0,54%.

На учете в службе занятости будет состоять порядка 300 безработных граждан. Данный показатель запланирован на 6,2% ниже уровня 2015 года.
Уровень зарегистрированной безработицы в 2016 году составит 1,5% от численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте. 

Показатель «прибыль прибыльных предприятий» города по оценке 2016 года имеет отрицательную динамику, снижение прибыли к 2015 году составит 50,1 %. Основная доля прибыли в финансовом результате приходится на деятельность средних и крупных предприятий города. Снижение прибыли прогнозируется на одном из крупных предприятий города ОАО «Кристалл-2», в связи с продажей в 2015 году большой партии сахара.
Анализ прогнозных параметров фонда оплаты труда рассчитан исходя из динамики численности работающих и среднемесячной заработной платы. В 2016 году прогнозируется рост оплаты труда в среднем на 6,9% по сравнению с оценкой 2015 года. 

Промышленность

Значительное место в экономике Новокубанского городского поселения Новокубанского района занимает промышленность. Основными видами промышленной продукции являются: хлеб и хлебобулочные изделия, сахар из сахарной свеклы, кирпич. Основными бюджетообразующими предприятиями города являются такие предприятия как: 

- ОАО «Новокубанский хлебокомбинат»;  
- ОАО «НЗКСМ»; 
- ОАО «Кристалл-2».


С положительной динамикой спрогнозированы показатели производства основных видов промышленной продукции в натуральном выражении.

- Хлеб и хлебобулочные изделия – 1,5 тыс.тонн – или  101,4 % к уровню 2015 года, 
- сахар – 74,6 тыс. тонн или  100,9% к уровню 2015 года. 
- производство кирпича прогнозируется на уровне 2015 года. 

Сельское хозяйство

Подведены итоги уборки 2015 года таких культур, как подсолнечник, кукуруза на зерно и соя. В целом по району подсолнечник дал по 27,9 ц/га. Наилучший результат по этой культуре получили ЗАО КСП «Хуторок» - 37,2 ц/га и ЗАО КСП «Кубань». Кукуруза на зерно дала в целом по 65,5 ц/га. А лучший урожай получен в ЗАО КСП «Хуторок» - 85 ц/га и ЗАО КСП «Кубань» - 79,7 ц/га. Наивысший урожай сои вырастили в ЗАО КСП «Хуторок» - 19,7 ц/га. Сложившийся объем производства в 2015 году позволяет прогнозировать наращивание темпов производства в 2016 году на 8,9%.

Торговля

Динамика показателей розничной торговли, общественного питания и платных услуг в 2015 и в 2016 годах прогнозируется положительная:

Оборот розничной торговли  – 3326,2 млн.рублей, что составляет 104,2% к 2015 году. 
Оборот общественного питания – 143,1 млн.рублей, или 104,5% к 2015 году. 

Объем платных услуг населению - 818,4 млн.рублей (103,2 % к 2015 году в сопоставимых ценах).


При планировании оборота розничной торговли, общественного питания и платных услуг населению основными факторами взятыми для определения их объемов являются развитие сети предприятий, легализация деятельности предприятий и предпринимателей в потребительской сфере, развитие технологий продаж, повышение качества торгового обслуживания, обеспечение безопасности товаров и услуг, защиты прав потребителей. 
Инвестиции
 По прогнозу на 2016 год объем инвестиций в основной капитал составит 628,5 млн.руб., что составит 107,0% к уровню 2015 года.

Наибольший удельный вес по инвестиционной деятельности, из крупных и средних предприятий на 2016 год, прогнозируют следующие предприятия:

- ЗАО КСП «Хуторок» - 105,0 млн.руб. 
- ОАО «Кристалл-2» - 12,25 млн.руб. 
- ОАО «НЗКСМ» - 3,0 млн.рублей на оборудование основного цеха.

Социальная сфера


В социальной сфере города Новокубанска активно осуществляются мероприятия по дальнейшему развитию учреждений образования, здравоохранения, культуры.


Количественные показатели отрасли в прогнозируемом 2016 году имеют положительную динамику.


Предлагаем Вам одобрить индикативный план социально-экономического развития  Новокубанского городского поселения Новокубанского района на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов. 

Глава Новокубанского городского поселения 

Новокубанского района                                                              А.С. Зиньковский
