Сведения об объекте недвижимости, в отношении которого администрацией Новокубанского городского поселения выявлен правообладатель согласно Федерального закона от 13 июля 2015г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»

В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года №  218-ФЗ      «О государственной регистрации недвижимости»   (далее Федеральный закон     от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ)    администрация   Новокубанского городского поселения Новокубанского района сообщает сведения о ранее учтенном объекте недвижимости, в отношении которого выявлен правообладатель:

1.Правообладатель жилого дома общей  площадью 64,7  квадратных метров с кадастровым номером 23:21:0401005:4303, расположенного по адресу: Краснодарский край, город Новокубанск, улица "имени гвардии майора Горбенко Олега Олеговича", дом 8- Чалая Вера Петровна.

Лицо, выявленное в порядке, предусмотренном настоящей статьей, в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в настоящих сведениях, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящих сведений по адресу Краснодарский край г. Новокубанск ул. Первомайская д.128, электронная почта  admgornovokub@mail.ru ,телефон для справок 8-(86195) 3-01-56.

В случае если в течение указанного выше срока со дня опубликования настоящих сведений и получения проекта решения указанными выше лицами, выявленным в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ, в качестве правообладателя ранее учтенных объектов недвижимости, в администрацию Новокубанского городского поселения Новокубанского района не поступят возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанного в проекте решений и настоящих сведениях, администрацией Новокубанского городского поселения Новокубанского района в течение 45 (сорок пять) дней будет принято решение о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости в установленном порядке  с 26 января 2023 года.
